
HIGHLIGHTS 

Sigma: The next generation of 
direct-to-card printing 
Entrust Sigma ID Card Printers are 
specifically designed for today’s cloud 
environments and give you the ability to 
easily issue secure identities..

•  Simple: From unboxing to issuing
ID cards and mobile flashpasses to 
managing your printer, we made sure 
Sigma was the most user-friendly ID 
card issuance solution in the world

 •  Secure: Our industry-leading
issuance security architecture will 
keep your cards and your customers’ 
data safe and secure each step of the 
issuance process

•  Smart: Forward-thinking technology
and scalability allow you to expand 
your ID card program as your  
needs evolve

KEY FEATURES & BENEFITS

The world’s most user-friendly 
ID card printer
 •  Intuitive printer dashboard lets you 

see printer status, order supplies, 
check cleaning status, update 
firmware, or contact help – all from 
your mobile device

 •  Seamless self-service lets you access 
how-to videos and other helpful 
resources by simply scanning a  
QR code on the LCD display

•  Variable LED light ring lets you 
incorporate brand colors or other 
customization into your ambient 
environment 

•  Pre-loaded ribbon cassettes make
switching ribbons easy

Sigma DS3 
Direct-to-Card Printer 

LEARN MORE AT ENTRUST.COM

Sigma DS3 
Принтер прямой 
термотрансферной печати
КЛЮЧЕВЫЕ МОМЕНТЫ 

Принтеры ID-карт Entrust Sigma 
специально разработаны для 
современных облачных сред и дают 
вам возможность беспроблемно 
выдавать защищенные ID-карты 

Простота: От простой распаковки принтера до •
выдачи ID-карты или мобильных флэш-
идентификаторов для управления вашим 
принтером. Мы позаботились о том, чтобы 
принтер Sigma стал самым удобным решением 
для выдачи ID-карт в мире 

Безопасность: Наша ведущая в отрасли •
архитектура безопасности выдачи поможет
сохранить ваши карты и данные ваших 
клиентов в безопасности на каждом этапе 
процесса выдачи 

Интеллект: Нацеленные на перспективу •
технологии, масштабируемость и модульность 
позволят вам расширить программу ID-карт по 
мере развития ваших потребностей

КЛЮЧЕВЫЕ ОСОБЕННОСТИ И 
ПРЕИМУЩЕСТВА 

Самый удобный в мире принтер ID-
карт 

Интуитивно понятная панель управления •
принтером позволяет просматривать 
состояние принтера, заказывать расходные 
материалы, проверять состояние очистки,
обновлять встроенное ПО, печатать карты,
обращаться за помощью и многое другое – и 
все это с вашего мобильного устройства 

Беспроблемное самообслуживание позволяет •
получить доступ к видеороликам и другим 
полезным ресурсам путем простого 
сканирования QR-кода на 
жидкокристаллическом дисплее 

Переменное светодиодное кольцо LED•
позволяет вам включать цвета бренда или 
другие настройки в окружающую вас среду 

Предварительно загруженные ленточные•
кассеты облегчают переключение лент

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА САЙТЕ ENTRUST.COM



Unmatched security 
 •  Optional locks

 •  Secure boot protects system from 
malware or virus on boot-up 

 •  Trusted Platform Module (TPM) 
manages the printer’s own TLS/SSL 
certificates and keys

 •  Connection and data sent between 
software and printer is encrypted

 •  Customer data is encrypted and is not 
stored in the printer after printing is 
complete

 •  Luster printing and other security 
features added to cards protect from 
tampering and counterfeiting

Flexibility and scalability built for 
the future
 •  Issuance capabilities include physical 

cards and digital mobile flashpass

 •  Choose on-premises or cloud-hosted 
deployment

 •  Expand your ID program as your 
needs change by adding multi-hopper, 
smart card capabilities, color tactile 
printing, and more

 •  Print anytime, anywhere with 
your mobile device (iOS, Android, 
Windows)

Sigma DS3 Direct-to-Card Printer 

Непревзойденная безопасность 

Запатентованная функция безопасной загрузки •
защищает системы от вредоносных программ и 
вирусов 

Надежный модуль платформы (TPM) выступает •
в качестве мини-HSM и управляет 
собственными TLS/SSL-сертификатами и 
ключами принтера 

Соединение и данные, передаваемые между •
программным обеспечением и принтером, 
зашифрованы 

Данные клиента зашифрованы и не •
сохраняются в принтере после завершения 
печати 

Глянцевая печать и другие функции •
безопасности, добавленные к картам, 
защищают их от взлома и фальсификации

Гибкость и масштабируемость, 
нацеленные на будущее 

Возможности выдачи включают в себя •
физические карты и цифровой мобильный 
флэш-пропуск, выпускаемые одновременно 

Выбор локального или облачного •
развертывания 

Расширяйте свою идентификационную •
программу по мере изменения ваших 
потребностей, добавляя мульти-лоток, 
возможности смарт- карт, подключения Wi-Fi 
и многое другое 

Печать в любое время и в любом месте с •
помощью вашего мобильного устройства (iOS, 
Android, Windows)



Standard Features & Supplies
Print technology Dye sublimation

Print capabilities Single- or dual-sided

Print resolution 300 dots per inch (dpi) (300 X 600, 300 X 1200)

Print speed Single-sided color ribbon: up to 250 cards per hour (cph) 
Double-sided color ribbon: up to 180 cards per hour (cph) 

Card capacity Input hopper: 125 cards 
Output hopper: 25 cards

Card sizes Thickness: 0.010 inches to 0.040 inches (0.25mm - 1.016mm)
Dimension: ID-1, CR-79

Operating environment Temperature: 60°F to 95°F (15°C to 35°C)
Humidity: 20-80% RH – non condensing

Physical dimensions L 17.4 in x W 8.9 in x H 9 in / 44.2 cm x 22.6 cm x 22.9 cm

Weight 12.1 lbs (5.49 kg); varies with options

Connectivity USB and Ethernet 

Warranty 36 months

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sigma DS3 Direct-to-Card Printer 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Стандартные функции и расходные материалы 

Возможности печати Односторонняя и двусторонняя

Разрешение печати 300 точек на дюйм (dpi) (300 X 600, 300 X 1200)

Скорость печати Односторонняя цветная лента: до 250 карт в час

Емкость Входной лоток: 125 карт

Выходной лоток: 25 карт

Размеры карт Толщина: от 0,010 дюйма до 0,040 дюйма (0,25 мм - 1,016 мм)

Величина: ID-1, CR-79

Рабочая среда Температура от 60°F до 95°F (от 15°C до 35°C)

Влажность: 20-80% RH – без конденсации

Физические размеры Длина 17,4 дюйма x ширина 8,9 дюйма x высота 9 дюймов /

44,2 см x 22,6 см x 22,9 см

Вес 12,1 фунта (5,49 кг); варьируется в зависимости от опций

Подключение USB и Ethernet

Гарантия 36 месяцев



Optional Features & Supplies
Magnetic stripe encoding ISO 7811 three-track support (high- and low-coercivity) 

JIS Type II single-track option 

WiFi WiFi types: 802.11g/n 
Authentication modes: None, WPA2 Personal
Dual-band 2.4GHz & 5GHz

Smart card encoding Single wire or loosely coupled: 
• Contact smart card encoding: ISO 7816 T=0 (T=1), Class A 5V (3V and 1.8V)
•  Contactless smart card encoding: ISO 14443 A/B, ISO 15693, MIFARE,

MIFARE DESFire EV1/EV2, HID Prox, iClass, iClass SE, iClass Seos, Felica

Color ribbons* YMCKT
ymcKT
YMCKT-KT                  
KT
KTT
YMCKF-KT
YMCKL-KT
ST-KT
GT-KT
YMCK & YMCK-KK

250/500 images 
650 images
350 images
1000 images
750 images
300 images
300 images
500 images
500 images
500 images

Monochrome ribbons Black, white, blue, red, green, scratch-off, silver matte, gold matte, silver  
metallic, and gold metallic: 1500 images

* Color ribbon guide: Y=Yellow, M=Magenta, C=Cyan, K=Black, T=Topcoat, F=UV fluorescent, L=Luster, y=1/2 panel Yellow,
m=1/2 panel Magenta, c=1/2 panel Cyan, S=Silver matte, G=Gold matte.
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Learn more at

entrust.com
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International Phone: +1 952 933 1223 
info@entrust.com    entrust.com/contact

Штаб-квартира 
1187 Park Place, Minneapolis, MN 55379 

Бесплатный телефон в США: 888 690 2424 
Международный телефон: No1 952 933 1223
info@entrust.com 
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Дополнительные функции и расходные материалы

Кодировка магнитной полосы Поддержка трех дорожек согласно стандарту ISO 7811 (высокая и низкая 
коэрцитивность). 
Вариант с одной дорожкой согласно стандарту JIS, тип II.

Wi-Fi Типы Wi-Fi: 802.11g/n. 
Режимы аутентификации: нет, персональный WPA2.
Две полосы: 2,4 ГГц и 5 ГГц. 

Мультиприемник Мультиприемник с шестью отделениями 
(шесть накопителей по 125 карт, общая вместимость — 750 карт). 

Кодирование смарт-карт Single Wire или слабосвязанная технология. 
Кодирование контактных смарт-карт: ISO 7816 T = 0 (T = 1). 
Класс A 5 В (3 В и 1,8 В). 
Кодирование бесконтактных смарт-карт: 
ISO 14443 — A (B), ISO 15693, MiFare Series, DESFire Series.
HID IClass Series, HID Prox (125 кГц).

Цветные ленты* YMCKT 250/500 изображений 

ymcKT 650 изображений 

YMCKT-KT 350 изображений 

KT 1000 изображений 

KTT 750 изображений 

YMCKF-KT 300 изображений 

YMCKL-KT 300 изображений 

ST-KT 500 изображений 

GT-KT 500 изображений 

YMCK & YMCK-KK 500 изображений 

Цветные ленты Черные, белые, синие, красные, зеленые, с защитным слоем для секретного 
кода, серебристые матовые, золотые матовые, серебристые металлические и 
золотые: 2500 изображений

* Обозначения цвета ленты: Y=желтый, M=пурпурный, C=голубой, K=черный, T=финишное покрытие, F=UV люминесцентный, L=глянцевый,
y=1/2 панели желтый, m=1/2 панели пурпурный, с=1/2 панели голубой, S=серебристый матовый, G=золотой матовый


